Evaluation formative :
Les transformations
chimiques




Question 1 :

Au cours d'une transformation chimique :

a b C

- les réactifs sont -Les réactifs sont

, Les réactifs et les ,
consommes formés

roduits sont |
- les produits sont lfjormés - les produits S(yl/

formés consommes




Question 2 :

Dans la transformation chimique suivante :
dihydrogene + dioxygene —— eau
Quels sont : le(s) réactif(s) ? Le(s) produit(s) ?

a b C d
. Dlhy.fdrog‘ene Dihydrogene Dihydrogene
Réactifs Eau et dioxygeéne . ‘
et dioxygéne et eau
et eau
Produits Dihydrogene [l n'y en a pas Eau Dioxygene

et dioxygene




Question 3 :

A. Quel réactif utilise-t-on pour tester la présenc
dioxyde de carbone ?

B. Que se passe-t-il alors s’il y a effectivement du dioxyd
de carbone ?



Question 4 :

Lors de cette combustion:
A. Quel nom donne-t-on au réactif qui brile (papier)?

B. Quel est le comburant ?




Question 5 :

En classe de 5°™¢ lors du court-
circuit d'un générateur, on brile
du fer dans le dioxygéne de lair.
Il reste a la fin un résidu gris
foncé constitué d’'oxydes de fer. |

Donne le bilan de cette transformation chimique.



”
Question 6 :

»
.....

Lors de la combustion incompléte du butane :

A La flamme est jaune

B La flamme est bleue

C Du carbone peut étre formé

D Du monoxyde de carbone peut étre formé
E Le dioxygene est en quantité insuffisante
F Tout le butane n'est pas brilé



« Lors d'un controle d'une chaudiere au
gaz naturel (meéthane), un technicien
obtient comme produits de l'eau, du
dioxyde de carbone, du monoxyde de
carbone et de la suie (carbone). »
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CO: Formule chimique du monoxyde de carbo

Question 7/ :

L'utilisation de cette chaudiere comporte-t-elle des ri
Explique grdce aux documents.




Réponses




Question 1 :

Au cours d'une transformation chimique :

N

2

b

C

- les réactifs sont
consommes

- les produits sont

@rmés

Les réactifs et les
produits sont
formés

-Les réactifs sont
formés

- les produits S(yl/ |

CcoONsommes

\_/




Question 2 :

Dans la transformation chimique suivante :
dihydrogene + dioxygene —— eau
Quels sont : le(s) réactif(s) ? Le(s) produit(s) ?

a b // c\ d

. Dlhy.fdrog‘en Dihydrogene \Dihydrogene
Réactifs Eau et dioxygen . ‘
of eay et dioxygene et eau

Dihydrogene /

Produits N [l n'y en a pas \ Eau / Dioxygene
~N——




Question 3 :

A. Quel réactif utilise-t-on pour tester la présenc
dioxyde de carbone ?

Eau de chaux

B. Que se passe-t-il alors s’il y a effectivement du dioxyd
de carbone ?

[eau de chaux se trouble / blanchit



Question 4 :

Lors de cette combustion:

A. Quel nom donne-t-on au réactif qui brile (papier)? Combu

B. Quel est le comburant ? Dioxygene



Question 5 :

En classe de 5°™¢ lors du court-
circuit d'un générateur, on brile
du fer dans le dioxygéne de lair.
Il reste a la fin un résidu gris
foncé constitué d’'oxydes de fer. |

Donne le bilan de cette transformation chimique.

Fer + Dioxygéne = Oxydes de fer



”
Question 6 :

»
.....

Lors de la combustion incompléte du butane :

@La flamme est jaune
B La flamme est bleue
G Du carbone peut étre formé
Q Du monoxyde de carbone peut étre formé
G Le dioxygene est en quantité insuffisante
F Tout le butane n'est pas brilé



« Lors d'un controle d’'une chaudiere au
gaz naturel (meéthane), un technicien
obtient comme produits de l'eau, du
dioxyde de carbone, du monoxyde de
carbone et de la suie (carbone). »

CO: Formule chimique du monoxyde de carbo

Question 7/ :

L'utilisation de cette chaudiere comporte-t-elle des ri
grace aux documents. Oui : éléments de réponse en ro




